


AOB — LIEHTPAINbHbIN
-~ AOB =—AB



Hanaute rpagyCcHyo Mepy YrioB:
A, b, D R,P, n.
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Hawntu rpagycHyto mepy ayr,
COOTBETCTBYHOLLUX yrnam,
OTMEYEHHbIX Ha PUCYHKaX.
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PelLunte camMocToAaTenbHO.







A Yron BAC — BnncaHHbIN
Yron BAC = yrny BOC= i"\/BC




PelunTe ycTHO/
Hangute rpagycHyto mepy yrnos 1, 2, 3, 4, 5, 6,.
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A Bam crnabo pelmnTb?

Hangute rpagycHyto mepy yrnos 1, 2, 3, 4.
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1 ypOBEHb: 2 YPOBEHb:
0




[lpoBepbTE CBOU peLLUEHUS.

1 YpOBEHb 2 ypoBeHb
| 1=60°0:2=30 UMN=600
= 6N°
| 922200 L MON = 60 0
Lk __BC=120
L 4=120°
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